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Géométrie 



Conjugaison 
 
Consignes  
1  - Lis ce texte. 
2  – Surligne en jaune les verbes conjugués à l’imparfait. 
3  - Surligne en vert les verbes conjugués au passé simple. 
4 – Recopie ces verbes dans le tableau et trouve leurs infinitifs. 
 
Hadès entraîna Hermès dans une deuxième grotte. Elle était aussi humide et sombre 

que la grotte des Danaïdes, mais il y faisait encore plus chaud, et son plafond était 

beaucoup plus haut. Au début, il faisait trop sombre, et Hermès ne vit rien. Puis ses 

yeux s'habituèrent au noir, et il devina une ombre, celle d'un homme, presque nu. 

Cette ombre poussait un rocher beaucoup plus gros que lui, vers le haut d'une 

montagne. Son visage grimaçait, mais il poussait de toutes ses forces. Petit à petit le 

rocher grimpait la pente. Soudain, Hadès se moqua: «Alors, Sisyphe, bientôt arrivé 

en haut?», et il éclata une nouvelle fois de rire. Hermès comprit ce qui faisait rire 

son oncle : à l'instant où Sisyphe arriva tout en haut, son énorme rocher dévala 

aussitôt la pente de l'autre côté et se retrouva tout en bas! Sisyphe courut derrière lui 

d'un air désespéré. Trop tard! Il était obligé de tout recommencer. Alors, il se 

retourna et se remit à pousser de toutes ses forces sur le rocher pour l'emmener en 

haut de la montagne. 
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Calcul 
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R
egarde bien les deux vidéo sur le blog. 





 

Arts plastiques 
A toi de jouer, colorie à la manière de Niki de Saint Phalle 


